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処暑の候、保護者の皆様並びに地域の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上

げます。  

今年の夏休みも酷暑でしたが、お子さんたちはどのように過ごしていましたか？ 

挨拶を交わしながら一人一人の顔を見ていますと、学校ではできない様々な体験を通し、心身ともに

大きく成長して戻ってきたように思いました。9 月も暑い日が続く予報が出ていますので、熱中症に対

する配慮を行いながら、少しずつ学校生活のリズムを取り戻していけるように配慮していきます。 

 また、前期の後半は 30 日足らずと短いですが、子どもたち一人一人が目標に向けて努力し、達成感

や満足感を得られるように引き続き指導に当たっていきます。 

保護者の皆様並びに地域の皆様には、今後も本校の学校教育へのご理解とご協力を賜りますよう、よ

ろしくお願いします。 

 

 

お知らせ・お願い 

◎文部科学省からのお手紙 

「小学生のみなさんへ ～ 不安や悩みがあったら話してみよう ～」を児童に配付しました。長期休

業明けは精神的に不安定になるお子様が多いため、文部科学省からお手紙が出ました。保護者の皆様

にも「保護者や学校関係者等のみなさまへ」というお手紙をすぐーるで配信させていただきました。

お子様のことで何か気になることがありましたら、いつでもご相談ください。 

 

○カウンセリング（悩んでいる子どもも保護者も気軽にどうぞ） 

  夏休み明けも、毎週金曜日の午前中にスクールカウンセラーが来て、カウンセ

リングを行ったり、各クラスを見回ったりしています。お子様のみ、保護者のみ

での相談、親子一緒の相談も可能です。希望される方は窓口・教頭までお知らせ

ください。 

 

〇個人面談について 

7月の個人面談ありがとうございました。面談に限らず、日頃の悩みや困ったことなど、何かありま

したら遠慮なくご相談くださいますようお願いします。 

 

〇PTA・おやじの会の草取りについて 

 8 月 2 日(土)に予定していた草取りは、ご都合をつけていただいたにも関わらず台風（悪天候）の

ため残念ながら中止となりました。参加予定だった皆様におかれましては、感謝申し上げます。秋に

は清掃活動(クリーン松小)がありますので、そちらにご協力していただけると幸いです。 

 

◎市教委からのお知らせ 

第3期の口座振替（8月25日実施）できなかった方に、9月16日(火）に再振替を行います。前日まで

に必要な金額を登録口座にご用意ください。なお、次回第4期の口座振替日は10月27日(月）です。 

（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話245－5909） 
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〇報告：PTAバレーについて 

 本校のPTAバレーボールチームが見事に中央区大会で優勝しました。おめでとうご

ざいます。決勝の相手は松ケ丘中学校ということで、兄弟対決で仲良く楽しくでき

たようです。市大会は１０月とのことです。頑張ってください！ 

 

〇家庭環境（住所・電話番号・緊急連絡先等）の変更について 

 夏休み中に、携帯電話や職場や緊急時の連絡先などの変更がある場合は、至急お知らせください。

また、安全のために「すぐーる」の複数人登録をお願いしております。よろしくお願いします。 

 

○放課後の過ごし方は安全ですか？ 

  特別日課が多くなります。放課後にはいろいろな危険が予想されます。どんな危険なことがあるの

か、話し合ってみるだけで十分な予防・対策となります。お子様がどこまで考えている(理解してい

る)のか、学校でも指導しますが、ご家庭でも是非話し合ってみることをお勧めします。 

  

○生活のリズムを整えよう 

  さて、各学年だよりでもお知らせしておりますが、お子様の生活リズムはどうでしょうか？そこで、

お子様の生活のリズム(生活習慣)を見直す時に、お子様と一緒に大人である保護者の皆様も生活リズ

ムを整えてみることをお勧めします。保護者の皆様の健康が子どもたちの健康・笑顔につながってい

きます。皆様も、食事・睡眠(早寝・早起き)等、お子様と一緒に見直ししてみてはいかがでしょうか？ 

 

○発育測定(子どもの成長とともに、、) 

  子どもの成長はとても早いです。身長・体重はもちろん、足(靴)の大きさ、髪の毛や爪、視力や握

力、走力などもたまに見てあげてください。思わぬ成長を感じることができると思います。 

９月の主な予定 
1 日（月）  夏休み明け全校集会 

特別日課 

2 日（火）  給食開始 

3 日（水）  全学年 

          1・2・3 年ひまわり発育測定 

4 日（木）  4・5・6 年発育測定 

9 日（火）  委員会活動 

10 日（水） 特別日課 

11 日（木） 特別日課 

12 日（金） 特別日課 

16 日（火） 特別日課 

24 日（水） ゆりのき活動（遠足の話合い） 

30 日（火） クラブ活動 

 

＊現時点での予定です。変更等がありますの

で、毎月、学校だより・学年だよりでご確認

ください。 

 

１０月の主な予定 
１日（水）  ６年修学旅行説明会 

2 日（木）  1 年心電図検査 

7 日（火）  委員会活動 

8 日（水）  給食終了 

9 日（木）  前期終業式 

特別日課 

秋季休業：10月 10 日（金）～10月 14 日（火） 

10 日（金）は学校閉庁日 

15 日（水） 後期始業式 

特別日課 

16 日（木） 給食開始 

17 日（金） 全校ゆりのき遠足（弁当持参） 

 

20 日（月） 芸術鑑賞会 

21 日（火） 特別日課 

28 日（火） クラブ活動 

ひまわりなかよし交流会 

31 日（金） 3 年校外学習 

 


